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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 034 

 

FECHA: 29 de marzo del 2014 

HORA: 1:05 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

 Sírvase leer Secretario el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente,  siendo las 1:05 p.m. de marzo 29 del 

2014, damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA MARZO 29  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. COMUNICACIONES 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 
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1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILIOS MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA:( PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

para decidir.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va 

cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

2. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bien pueda Honorable Concejal Mauricio Mejía hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente. 

Señor Presidente dos puntos que quiero que queden como claros, cuando 

vinieron los jóvenes de las barras bravas del nacional, nos formularon una 

situación que por prevención usted nombró una comisión a la cual yo 

pertenezco; tengo entendido que ya el Secretario del Concejo fue con una 

funcionaria del Concejo y como que no los atendieron allá en la policía o no sé 
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qué fue lo que pasó, entonces quiero dejar en el acta que yo, miembro de esa 

comisión estoy  solicitando al Secretario del Concejo que escriba y que les 

explique qué pasó ese día en la plenaria y que están solicitando por prevención 

una situación que ellos mejor que uno saben el manejo de pronto de tal 

situación para que después de pronto se presente alguna situación  y después 

de pronto digan que no hemos hecho nada. 

Entonces es muy importante Secretario por favor que ya le he dicho en forma 

personal, pero muy bueno que quede en el acta para  escribamos esa 

situación. 

Lo otro señor Presidente, usted me delegó ante el consejo ambiental 

municipal, tuvimos la reunión el 27, el Concejo Municipal. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿En varios? Entonces tratémoslo en varios. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Sí señor Presidente tranquilo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno entonces aquí tenemos un comunicado, sírvase señor Secretario leer 

ese comunicado. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Dice así: 

Bello 28 de marzo del 2014 

Señor 

CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 

Secretario General del Concejo del Municipio de Bello 

Asunto: invitación al foro de hacienda pública municipal 
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El decreto 3622 de 2005 reglamentario de la ley 489 de 1998 plantea que la 

democratización de la gestión pública está dirigida a consolidar la cultura de la 

participación social, con el fin de facilitar la integración de los ciudadanos y 

servidores públicos en el logro de las metas económicas y sociales y construir 

organizaciones abiertas que propicien el mejoramiento de sus niveles de  

gobernabilidad. 

En este sentido la Administración Municipal de Bello consiente de la 

responsabilidad que le asiste tiene el gusto de invitarlo al foro de hacienda 

pública municipal el día miércoles 02 de abril a las 8:00 a.m. en la cámara de 

comercio Aburrá Norte ubicada en Niquia avenida 38 N° 51-105, en el foro se 

abordaran temas como: 

 La actualización catastral 

 Hacienda pública 

 Y la socialización de las calificaciones de los indicadores del desempeño 

fiscal e integral por parte del departamento nacional de planeación. 

Los esperamos con el ánimo de poder dar respuesta a sus inquietudes y que 

conozcan como construimos una ciudad educada y competitiva. 

Atentamente, 

CARLOS ALIRIO MUÑOZ LÓPEZ 

Alcalde Municipal  

Señor Presidente está leído este comunicado. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno vamos a repartir ese comunicado que les llegó a los Concejales. 

Entonces continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con muchos gusto señor Presidente. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? En varios le voy a dar el uso de la 

palabra al Honorable Concejal Mauricio Mejía respecto al informe como 

representante del Concejo en el tema ambiental. 

Bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente. 

No para informarles que el jueves 27 tuvimos la reunión los consejeros y se 

generaron cuatro líneas estratégicas de trabajo, nosotros quedamos, el 

Concejo Municipal quedó en la línea estratégica de educación e investigación 

ambiental. 

Estuvieron las diferentes secretarías de despacho, las comunidades 

organizadas, el Área Metropolitana y CORANTIOQUIA y quedaron cuatro líneas 

estratégicas de trabajo, para el 22 de mayo nos vamos a volver a reunir 

jueves, donde cada línea estratégica va a llevar ya una lluvia de ideas para 

empezar a trabajar sobre este Concejo y darle lo dinámico. 

Hay algunas secretarías que de pronto no llegan todavía, yo quedé como 

encargado de ir a hablar con los secretarios de despacho para darle la 

importancia realmente a este consejo, el acuerdo 01 del 2011, nosotros  

debemos de aplicar, entonces estamos haciendo como el ejercicio que usted 

nos encomendó señor Presidente. 

Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Respecto al  tema que usted menciona del 6 de abril, el encuentro del partido 

entre Rionegro y América, que lo tocó usted en comunicaciones 5: p.m. ¿es el 

encuentro? Sábado 5, pero entiendo que ese partido va a ser el 6 de abril; les 

voy a decir porque motivo, porque el club deportivo América es el único equipo 

que es socio de la Di Mayor y si  ustedes notan el américa siempre juega 

domingo o lunes, ese es un motivo por el cual quiero referirme y es que 

nosotros con la comisión que se nombró y  con el informe que da el Honorable 

Concejal Mauricio Mejía consideramos que nosotros estamos siendo 

responsables con una solicitud que nos presentaron, ya miremos los entes que 

deben de tomar las medidas, si no nos atienden entonces eso es importante 

que quede en el acta de la sesión del día de hoy. 

Voy a tocarles Honorable Concejal Nicolás Alzate, nosotros estamos 

pendientes, hoy estamos sesionando nosotros ya hoy cumplimos el número de 

28 sesiones, a bueno el lunes es la 28, darles las gracias a los Concejales 

porque queremos pues apoyarlo a usted en el viaje que usted realizó. 

Con cuantas sesiones quedaríamos bien pues estamos con las 28 o sea que 

necesitamos sesionar el día de mañana y el lunes a bueno, ya entonces 

algunos Corporados que ya cumplieron sus sesiones entonces si quiero pedirle 

el apoyo para que el Honorable Concejal mañana pueda pues  cumplir sus 25 

sesiones que le exige la ley, esa  es una petición  si alguno, enseguida extra 

micrófono hablamos, alguno requiere alguna salida pues la vamos autorizar 

acá desde la mesa directiva y puedan llevar a cabo sus actividades. 

Respecto al tema del mes de abril, les voy a mencionar lo siguiente: 

Necesitamos hacer, haríamos 26 sesiones de la siguiente manera, arrancamos 

el día martes 01 y nos iríamos hasta el miércoles 16 derecho incluyendo el 6 

de abril y saldríamos 17, 18,  19 y 20 venimos a sesionar, vamos a buscar 

unos temas para el lunes y martes que nos  falta el tema del miércoles porque 

el martes va a venir la corporación TECOC la corporación TECOC es una de las 

corporaciones que está trabajando en el presupuesto del Concejo municipal 

entonces quisimos que vinieran ellos a contarnos como nosotros los Concejales 

a medida que desarrollen las acciones comunales o estas entidades que hacen 

sus actividades como debemos de presentar los informes ante la corporación. 
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Entonces nos daría hasta el 30 de abril porque volveríamos el 21 las 26 

sesiones ¿Por qué las 26 sesiones? Para dejar una sesión si algún Corporado 

tiene, no vamos a sesionar ni 17, ni 18, ni 19, ni 20, esos son los días que no 

vamos a sesionar, no 21 sí, 21 es lunes, ahí nos dan las 26 sesiones entonces 

nos daría hasta el 16 hasta ahí estaríamos sesionando, nos iríamos para la 

semana santa 17,18, 19 y 20 e iniciamos de nuevo las labores al Concejo 

21,22,23,24,25,26,27,28,29,30 26 sesiones ¿listo? Y les queda una sesión por 

sí alguno tiene alguna actividad que realzar. 

Bueno les voy a hacer una propuesta, el próximo miércoles vamos a sesionar si 

algún Corporado me colabora, pues podemos sesionar 7:30 a.m. venimos acá 

y nos dirigimos hacia este foro que me parece importante que asistamos al 

corporación, porque tiene unos invitados muy especiales en todos estos 

aspectos, entonces lo haríamos de esa manera, 7:30 a.m. miércoles enseguida 

invito a alguno de los Corporados si nos puede hacer la proposición y nos 

dirigimos a ese foro que va a ser tres horas. Esa es pues la propuesta que les 

tengo. 

Si algún Concejal tiene alguna proposición, varios Nicolás Alzate, bien pueda 

Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

No Presidente, un cordial saludo para todos. 

Simplemente agradecerle a usted y a los Corporados el gesto de amabilidad 

que han tenido en colaborarme para no perder sesiones, al igual me coloco a 

disposición de cada uno de ustedes ara hacer lo mismo cuando ustedes tengan 

una igual necesidad, de verdad que admiro profundamente y agradezco el 

colegaje que se ha  venido presentando en la corporación señor Presidente. 

Señor Presidente y otra cosita que quiero comunicarle a los  Concejales, es que 

una fundación hace dos meses habló con el señor Alcalde, le solicito un 

permiso para un evento de regeton para la consecución de unos recursos de 

unos niños deportistas, los padres de familia y el Alcalde le dijo que sí, el 

secretario de gobierno le dijo que sí, lo directivos del polideportivo dijeron que 

sí, pero jamás los ilustraron de que tenían que hacer, ellos dieron por hecho, lo 

del concierto es un concierto de regueton, todas las autoridades municipales 

dijeron que sí que las hicieran y que echaran para a delante con el evento que 

era una cosa muy loable, llevan dos meses gestionando todo y cinco días 

montando allá, obviamente ellos no sabían porque la secretaría de gobierno 

nunca dijo de permiso a la policía y nunca dijo de unas pólizas y ayer a las 

12:00 a.m. cayeron allá y dijeron que el evento no se podía hacer y en este 
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momento hay cinco emisoras involucradas, está Pilsen Cervunion han hecho 

una inversión de casi 50 millones de pesos en ese evento y ellos no se pueden 

retirar de allá y la policía dice que los hace quitar y el doctor Avelino fue y los 

insultó y me disculpan que lo diga por estos micrófonos los trató de gonorreas. 

Me parece que es un hecho lamentable, un hecho feo, bochornoso creo que a 

la gente que llega a nuestro municipio, estas fundaciones que son sin ánimo de 

lucro se le debe de atender bien,  se les debe de ilustrar y se les debe de 

orientar como deben de hacer las cosas, pero de verdad que en este momento 

la secretaría de gobierno una vez más comete fallas graves contra la población  

y contra estas corporaciones. 

Creo que debemos estar más atentos a eso y en este momento señor 

Presidente Dios quiera que pase nada pero en este momento en el 

polideportivo es un caos  total, está en situación grave y delicada, pero la 

culpa puede ser de los mismos de la corporación por no estar al tanto de la 

situación y también se culpa a la Administración Municipal por tan 

olímpicamente y deportivamente decirle a esta gente que sí que cuenten con 

todo el apoyo de esto y que instalen lo que quieran y que  les vaya muy bien 

sin ningunas otras explicaciones. 

Quería dejar eso en claro señor Presidente. Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, Honorable Concejal Nicolás voy a estar atento y voy a hablar con el 

secretario de gobierno sobre la denuncia que usted nos está haciendo en el día 

de hoy porque hay que tomar medidas inmediatamente a este respecto. 

Con el uso de la palabra el vicepresidente primero Ernesto Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 

ORREGO 

Gracias Presidente, saludo para los compañeros Concejales y demás personas 

que nos acompañan en el recinto. 

Presidente, no yo solamente quiero invitar a los compañeros Concejales que no 

vayan a trabajar con ninguno de los candidatos presidenciales, hablo del centro 

democrático, al presidente Juan Manuel Santos y la Conservadora Marta 

Ramírez que yo tengo publicidad de Enrique Peñaloza aquí para las personas 

que quieran Presidente y quieran  acompañar un buen candidato a la 
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Presidencia de la República Presidente estoy a la orden, tengo manillitas, 

calcomanías y muchas cosas más. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Listo vamos a tener muy en cuenta esa sugerencia. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

Corporados les iba a pedir para que sesionemos mañana a las 10:00 a.m. 

Corporados ¿sesionamos mañana a las 10:00? Bueno entonces mañana. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Permítame señor Presidente que quede en el acta los siguiente Concejales que 

llegaron: 

FRANCISCO ECHEVERRI CÁRDENAS 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

DANIELA ORTEGA PÉREZ 

Y le confirmo que está agotado el orden del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para… 

¿Jean Lee? bueno un momentico Secretario que el Honorable Concejal Jean 

Lee Pavón solicita el uso de la palabra, bien pueda Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Presidente. 

No es que el día de ayer a través de la página de fece book habían colocado 

unos mensajes entonces en ese momento yo tenía el face book abierto 

inmediatamente me sorprendió, montaron incluso un mensaje diciendo que sí 

a la revocatoria de parte nuestra, pero montaron a Nicolás, lo montaron a 
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usted Presidente, montaron a otros, Carlos Mario Zapata, no recuerdo quienes 

otros, Mario, inmediatamente yo les mandé un mensaje a las personas que esa 

no era mi  posición que respetaran y coloque un mensaje en mi face book 

diciendo que no apoyo pues el tema de la revocatoria, las personas retiraron la 

publicidad valga la claridad también, incluso montaron una foto mía de hace 

tres años, cuando tenía la mano quebrada, no sé de donde la… Cuando tenía la 

mano fracturada hace algo así como tres años, entonces me llamó mucho la 

atención inmediatamente pues me pronuncie y me pareció que un un hecho 

como no muy conveniente. 

Sin embargo como les reitero yo le mandé un mensaje a la persona que montó 

esto que no sé de qué manera lo hizo pero  inmediatamente lo quitó. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Algún Corporado. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario entonces. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

De nuevo señor Presidente le ratifico que está agotado el orden el día, siendo 

la 1:30. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día levanto la sesión y citamos para el día 30 de abril 

domingo 10:00 a.m. 

 

 

LUIS CARLOS HENÁNDEZ GIRALDO                    CARLOS A CARMONA R        

Presidente  del Concejo                                      Secretario del Concejo 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 
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